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1. Soit S2 ⊂ R3 la sphère unité, γ un parallèle quelconque sur S2 et V0 ∈ Tγ(0)S2. Décrire géométriquement
le transport parallèle de V0 le long de γ.

2. Soit (M, g) une variété riemannienne fermée, ∇ sa connexion de Levi-Civita, et X un champ de vecteurs
sur M . Montrer que

g(∇ZX,Y ) + g(Z,∇Y X) = 0

est vérifiée pour tout Y,Z ∈ X (M) si et seulement si le flot de X agit par isométrie.

3. Considérons la sphère canonique (Sn, gcan) dans Rn+1, et (Hn, ghyp) comme le modèle hyperboloïde
avec la métrique induite de R1,n.

a) Vérifier que la géodésique partant de p ∈ Sn avec la vitesse v est donnée par l’expression :

γp,v(t) = cos(∥v∥t)p+ sin(∥v∥t)
∥v∥
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b) Vérifier que la géodésique partant de p ∈ Hn avec la vitesse v est donnée par l’expression :

γp,v(t) = cosh(∥v∥t)p+ sinh(∥v∥t)
∥v∥
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